



Руководитель
петербургского
отделения партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ
Надежда Тихонова:

«Петербуржцы
ждут
справедливых
решений»

Миграционная
политика
требует
кардинальных
изменений

Стр. 2

Справедливая
помощь –
участникам СВО

Стр. 4

О работе
Центра защиты
прав граждан
в Петербурге

Стр. 4

РЕКОРДНЫМ РОСТОМ ТАРИФОВ ЖКХ на гражданах отыграются сразу за два года

Запланированное российским правительством повышение тарифов обнуляет эффект от индексации зарплат и социальных выплат. Для повышения доходов граждан необходима заморозка тарифов естественных монополий.

Согласно опубликованному макропрогнозу Минэкономики, в 2024 году рост тарифов на коммунальные услуги составит в среднем 9,8%.

В прошлом году правительство повысило коммунальные тарифы два-

жды, и этот рост практически обнулил эффект от внеочередной индексации пособий и пенсий. При этом граждан «утешали», что в текущем году повышения не будет. На самом деле повышение произошло: жилищные услуги

от управляющих компаний, по оценкам экспертов, подорожали на 2–6%. В регионах также повышалась плата за капремонт и вывоз мусора. Но главный сюрприз вновь преподносит правительство: индексацию в ЖКХ лишь немного отсрочили, рекордным ростом коммуналки на гражданах, по сути, отыграются сразу за два года!

Средний платеж за ЖКУ для семьи из трех человек увеличится на 500–550 рублей, прогнозируют в Минэкономики. Драконовские повышения съедают эффект от индексации зарплат и соцвыплат.

Правительство планировало повышение МРОТ на 18,5%, пенсий неработающим пенсионерам – на 7,5% с 1 января 2024 года. Но что от этих индексаций останется на деле? Ведь помимо роста платы за ЖКУ уже с 1 декабря этого года Минэкономики запланировало увеличение тарифов РЖД почти на 11%, оптовых цен на газ – на 10%.

Получается, весь рост зарплат, пособий, пенсий будет вновь съеден повышением тарифов естественных монополий. Реального роста доходов граждан не будет, пока правительство одной рукой дает, другой – отнимает. Для повышения благосостояния населения нужно замораживать тарифы естественных монополий хотя бы на три года, фракция «Справедливая Россия – За Правду» в Государственной Думе на этом давно настаивает. Тарифы ЖКХ – отдельный вопрос, их нужно возвращать на уровень до 1 декабря 2022 года и проводить масштабный аудит в отрасли.



Отказ от индексации пенсий работающим гражданам ведет к кризису на рынке труда

Отказ от индексации пенсий работающим гражданам – это не только вопиющая несправедливость по отношению к тем, кто честно трудился всю жизнь. Мы выталкиваем с рынка труда целую армию опытных работников. А потом хвастаемся рекордно низкой безработицей.

«Не перестаю удивляться коварству средних показателей. Снаружи все замечательно, а копнешь глубже – хоть караул кричи. Оказывается, «обычные» пенсионеры по старости работают в среднем лишь 2,3 года, что в два с половиной раза меньше, чем в 2020 году! А высокий средний показатель обеспечили те, кто получает выплаты по инвалидности», – говорит лидер СРЗП Сергей Миронов.

Все это лишний раз убеждает в правоте нашей позиции – необходимо индексировать все пенсии без изъятия. Эта мера стимулирует занятость пенсионеров, что особенно важно сейчас, когда сотни тысяч молодых мужчин участвуют в специальной военной операции и потеряны для рынка труда.



**ТАРИФЫ ЖКХ
НУЖНО ЗАМОРАЖИВАТЬ**

Миграционная политика требует **КАРДИНАЛЬНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ!**

В октябре Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин приказал создать в каждом региональном следственном органе специальное подразделение, которое будет заниматься расследованием преступлений, связанных с миграцией. По его словам, сейчас отсутствуют предпосылки к сокращению преступности мигрантов на территории России.

Бастрыкин отметил, что «этническая преступность» наиболее активно проявляет себя в Московском регионе и Санкт-Петербурге, в Краснодарском крае, Иркутской, Свердловской и Новосибирской областях.

В числе проблем, связанных с регулированием преступности в указанных регионах, – возникновение этнических анклавов, представляющих угрозу для местного населения.

По мнению Александра Бастрыкина, мигранты могут лишиться гражданства, если они откажутся служить в армии, участвовать в СВО. Между тем еще в сентябре на заседании правительства Санкт-Петербурга по инициативе СРЗП обсудили вопрос об обязательном военном призыве получивших гражданство России мигрантов. Наши парламентарии отмечают, что эти лица совсем не стремятся служить, получая годами



ДЕПУТАТЫ СРЗП ПРЕДЛАГАЮТ ЗАПРЕТИТЬ МИГРАНТАМ РАБОТАТЬ В МЕДИЦИНЕ, ОБРАЗОВАНИИ, ФАРМАЦЕВТИКЕ И ТАКСИ

фиктивные отсрочки и прикрываясь фальшивыми справками, не являясь в военкоматы в дни призыва.

Важное направление работы фракции «Справедливая Россия – За Правду» в Государственной Думе в осеннюю сессию – регулирование миграционной политики. Регулирование нужно ужесточать, на это есть большой запрос от граждан. «Спра-

ведливая Россия – За Правду» разработала и поэтапно вносит пакет профильных инициатив, включающих и жесткие меры по профилактике этнической преступности, и новые требования к знанию мигрантами русского языка.

Необходимо ввести визовый режим со странами Средней Азии

«Я убежден, что без введения визового режима с государствами Средней Азии в нашей стране скоро возникнут очень серьезные проблемы. Чтобы навести порядок с миграцией, начинать надо с визового режима. Кроме того, сегодня приезжий платит за патент 2–3 тысячи, а дальше никто не знает, где он и что делает. А у него тут земляки, родичи, он где-то на рынке крутится, дурака валяет. Так дело не пойдет. Каждый работодатель должен отвечать за своего работника и за то, чем он занимается. Наконец, если мигрант совершил преступление, не только он обязан ответить по закону – вся его родня, весь его клан должен быть выслан из страны», – говорит лидер СРЗП Сергей Миронов.

Партия продолжает настаивать на пятилетнем моратории на приобретение оружия и предоставление материнского капитала для получивших гражданство РФ. Это будет справедливо и честно.

Запретить прием мигрантов на работу в школы, медучреждения, такси и строительные компании

Предлагаем установить полный запрет на привлечение мигрантов для работы в наиболее чувствительных сферах российской экономики:

- в систему школьного образования;
- организации государственной и муниципальной системы здравоохранения;
- аптеки;
- строительные компании;
- такси;
- организации, занимающиеся автомобильными грузовыми перевозками.

В остальных сферах экономики СРЗП предлагает ограничить допустимую долю иностранных работников 5% от общей численности занятых по каждому виду экономической деятельности, предусмотренному Общероссийским классификатором видов экономической деятельности. Законопроект внесен на рассмотрение Госдумы.

Руководитель петербургского отделения социалистической партии «Справедливая Россия – За Правду» **НАДЕЖДА ТИХОНОВА:**

Петербуржцы ждут справедливых решений



Уважаемые петербуржцы! Совсем скоро наступит 2024 год. Год значимого и стратегического выбора для России и Санкт-Петербурга.

В марте в нашей стране пройдут выборы президента Российской Федерации. Партия «Справедливая Россия – За Правду», ее лидер Сергей Миронов уже заявили о поддержке действующего главы государства – Владимира Владимировича Путина. Курс, который проводит президент, полностью отвечает целям и задачам нашей партии. И мы уже призвали все политические силы страны последовать нашему примеру. Сомнений в выборе, который сделают россияне, у меня нет.

Для Петербурга 2024 год не менее важен. В сентябре состоятся выборы губернатора города и депутатов более 100 муниципальных Советов. Партия обязательно будет в них участвовать.

Только активность петербуржцев определит, будет ли городская власть прислушиваться к мнению жителей, а муниципальная власть действительно самой близкой к людям.

Именно поэтому в следующем году перед нашей командой стоят амбициозные задачи. Мы уже начали подготовку к петербургским выборам, готовим кандидатов и наблюда-

лей. У нас уже есть надежный оплот – почти во всех избирательных комиссиях Санкт-Петербурга есть наши представители – члены избирательных комиссий с правом решающего голоса.

Наши принципиальные задачи – достойно выступить на выборах губернатора Петербурга и существенно расширить представительство «Справедливой России – За Правду» в муниципальных Советах, сохранить и приумножить число муниципальных образований, где наши депутаты будут в большинстве. И мы этого обязательно добьемся.

Да, мы понимаем все чувствительные, тонкие места в нашем избирательном процессе. Прежде всего – это применение административного ресурса и возможные фальсификации итогов выборов на участках.

Только от явки и активности горожан будет зависеть исход предстоящих губернаторских и муниципальных выборов. Призываю всех петербуржцев обязательно воспользоваться своим голосом, не дать его украсть фальсификаторам. Это залог, фундамент того, что наш любимый Санкт-Петербург будет комфортнее, чище, безопаснее.

В Петербурге нерешенными остаются проблемы в сфере ЖКХ, градостроительства, транспорта и экологии.

Реформирование сферы ЖКХ должно осуществляться прежде всего как борьба с монополизмом. Фонд капитального ремонта – это ненужный и неэффективный посредник между жителями и исполнителями работ. Качество оказываемого ремонта низкое, тарифы неконтролируемо растут, а интересы петербуржцев игнорируются. Например, делают крышу или меняют двери, а для жителей дома намного важнее проблема износа инженерных сетей или труб. Снижение тарифов за услуги ЖКХ – наше жесткое требование. И оно реализуемо!



«КОММУНАЛЬНАЯ ПИРАМИДА» КАПРЕМОНТА ДОЛЖНА БЫТЬ ЛИКВИДИРОВАНА

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ требует ликвидации Фонда капитального ремонта.

Под постоянным контролем городских властей должны находиться управляющие компании. Недопустимо, когда они манипулируют голосами жителей в угоду достижениям своих, далеко небескорыстных целей.

Непродуманная градостроительная политика привела к тому, что люди с ночи стоят в очередях, чтобы записать детей в школу. Во многих районах не хватает мест в детских садах. Трудно попасть на прием к врачу. Ощущается дефицит больниц. Огромные очереди собираются на остановках общественного транспорта.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ выступает за введение моратория на строительство жилья без одновременного введения необходимой социальной и транспортной инфраструктуры.

Еще один инструмент обслуживания жителей застройщиков – закон о комплексной застройке территорий – КРТ. Он делает петербуржцев беззащитными перед выселением из центра на окраины. Партия продолжит добиваться его полной отмены и принятия закона, защищающего интересы жителей.

Один из самых злободневных для петербуржцев – вопрос нехватки станций метро, он касается практически всех. Сейчас на строительство метро выделены большие средства – свыше 147 миллиардов! Главное, чтобы они были потрачены правильно, рационально – для горожан, которые ждут новые станции метро, это очень важно. Мы, вторая столица России, должны равняться на

Москву, у властей которой в планах довести в ближайшие годы метрополитен до Владимира, Тулы и Твери. Наши планы должны быть не менее амбициозны. Чем мы хуже?

Еще одна проблема – экология. Ей вредит строительство вблизи важнейших водоемов региона мусорных полигонов. Из вызывающих возмущение планов – решение по строительству полигонов на Карельском перешейке и менее чем в трех километрах от Ладожского озера, на легендарной Дороге жизни.



МУСОРНАЯ РЕФОРМА СВЕЛАСЬ К НАКОПЛЕНИЮ ОТХОДОВ И ПРОБЛЕМ

Не способствует улучшению экологической ситуации мусорная реформа. Ее провал заложен в самой ее идее – монополизации рынка. Заторможено развитие раздельного сбора отходов, растет недовольство населения созданием новых мест для сортировки и захоронения отходов, растут тарифы – региональным операторам выгодно вывозить ТКО по завышенным нормативам, а не по факту его количества. Мусорная реформа должна быть отменена, а сеть региональных операторов ликвидирована.

Этим программа нашей партии не ограничивается. В ней есть место сохранению парков и садов, чистого воздуха, благоустройству пляжей, очистке рек и водоемов, борьбе с бесконтрольным расширением платной парковки, расширению социальных мер поддержки петербуржцев, созданию условий для доступного образования и здравоохранения.

В Петербурге сложилась крепкая и профессиональная партийная команда. Нас объединяет огромная любовь к родному городу, желание сохранить для будущих поколений его уникальную архитектуру, реки и каналы, сады и парки, а жителей сделать полноправными хозяевами Северной столицы, к мнению которых городская власть всегда прислушивается. Каким мы видим Петербург в самом ближайшем будущем? Это город, где есть масштабная социальная поддержка, доступное здравоохранение и образование, идет постоянное развитие метрополитена и общественного транспорта, где жителю и го-сто всегда комфортно и безопасно.

Петербуржцы любят свой город и очень переживают за него, за его судьбу. Самым неравнодушным, активным и принципиальным, готовым к борьбе и большой работе, тем, у кого Петербург всегда в сердце, кто разделяет наши взгляды, партия «Справедливая Россия – За Правду» готова обеспечить политическую поддержку на выборах. Каждый из вас сможет стать кандидатом в депутаты муниципальных советов города.

Только вместе, только с вашей поддержкой мы сможем решить накопившиеся проблемы и обеспечить будущее, достойное Великого города.

Петербуржцы ждут справедливых решений!

Гражданам НУЖНО СНИЖЕНИЕ ЦЕН, а экономике – повышение спроса

В этом году потребители стали еще больше экономить на развлечениях и питании. Экономия на еде – это главный симптом сжатия спроса, который бьет любые оптимистичные прогнозы ЦБ и Минэкономики.

Этот симптом подтверждают и оценки Росстата – за прошлый год розничный товарооборот по продук-

там упал на 3,5%, в этом году тенденция продолжается.

При этом в своих прогнозах Минэкономики называет драйвером экономического роста именно потребительский спрос.

Эти меры – кратчайший путь к повышению спроса. Потребители получают снижение цен, а экономика – основания для роста.

Правительство обязано принимать системные меры для повышения потребительского спроса. Необходимо снижать цены на продукты и повседневные товары, а также применять другие меры господдержки, которые мы неоднократно предлагали правительству:

- ✓ Ограничение розничной наценки на основные продукты питания; Снижение НДС на продукты и товары повседневного спроса;
- ✓ Опережающая индексация пособий и пенсий, в том числе работающим пенсионерам; Повышение МРОТ;
- ✓ Введение продуктовых банковских карт для малоимущих.

СПРАВЕДЛИВАЯ ПОМОЩЬ – участникам СВО



В Петербурге партия «Справедливая Россия – За Правду» совместно с движением Захара Прилепина «За Правду» принимает участие в сборе и отправке помощи в действующие воинские подразделения и территории, пострадавшие от военных действий. Движение «За Правду» этой работой ак-

тивно занимается уже два года. Собственную акцию проводит муниципальное образование Автово. Все они присоединились к федеральному партийному проекту «Справедливая помощь».

Движение «За Правду» вместе с региональным отделением

партии доставляют гуманитарку нашим ребятам из батальонов «Оплот», «Родня», «Кинжал», находящихся в зоне СВО. Партии гуманитарной помощи постоянно доставляются жителям Харьковской и Запорожской областей, Луганской Народной Республики, беженцам и вынужденным переселенцам в Белгородской области.

«Наши совместные акции продолжаются – вместе с музыкальной группой «ФОМА» в октябре отвезли очередную партию гуманитарной помощи жителям Харьковской области, а также организовали серию патриотических концертов для беженцев и вынужденных переселенцев в Белгородской области. Наша задача – увели-

чение чистоты поездок и объема помощи», – говорит руководитель движения «За Правду» в Санкт-Петербурге Вячеслав Пилипенко.

В муниципальном образовании Автово с сентября проходит собственная акция. Началась она со сбора средств мобилизованным автовам для закупки необходимого обмундирования, а затем и по сбору помощи военнослужащим батальона, сформированного из жителей Кировского района Петербурга, Карелии, Мурманской и Архангельской областей. Многие просто приносят вещи, инструменты, зачисляют деньги на специальный счет. Участниками акции уже являются свыше тысячи человек.



«В середине октября мы отправили уже 16-й грузовик с гуманитарной помощью, которую собирают неравнодушные автовцы, жители Кировского района, представители бизнеса, ветераны и жители блокадного Ленинграда, воспитатели, работники и родители детей дошкольных учреждений, сотрудники и депутаты МО Автово, МО Улянка. Особую ценность для военнослужащих представляют письма от школьников и самодельные открытки от малышей. Спасибо всем, кто участвует в сборе помощи для мобилизованных из Санкт-Петербурга! Воины-защитники ждут нашу поддержку!»

Илья ШМАКОВ
Глава МО Автово

Центр защиты прав граждан партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ



В трудное время – РЯДОМ С ТОБОЙ!

Вот несколько последних примеров нашей успешной работы:

Михаил Георгиевич обратился по вопросу о правильности начисляемой ему пенсии и корректности учета трудового стажа, используемого для расчета размера пенсии. Получен ответ-решение об обнаружении ошибки, допущенной при установлении пенсии, и перерасчет с учетом периода службы в Советской армии.

В наш центр обратилась жительница блокадного Ленинграда. Из-за переезда ведомственного архива в Москву у петербурженки пропал доступ к архиву, и она не могла получить статус жителя блокадного Ленинграда. Мы отправили запросы в профильные ведомства, и информация о проживании петербурженки в блокадном городе подтвердили, она сможет получить архивную копию листка убытия, подтвердить свой статус и получить все положенные льготы.

В региональное отделение партии обратилась жительница Московского района. Газовая плита в квартире пенсионерки была неисправна, и она как льготник имела право на финансовую помощь города для ее замены. Но почему-то квартира не была включена в перечень для предоставления этой льготы. Мы написали запрос в жилищный комитет, после которого газовую плиту заменили.

Недавно в региональное отделение обратилась жительница Адмиралтейского района – ее жилье затопило из-за ремонтных работ в квартире сверху. Специалисты Центра защиты прав граждан помогли составить претензию, и в скором времени петербурженке выплатили компенсацию 150 тыс. рублей. Часто жители думают, что привлечь виновника затопления к ответственности очень сложно, и теряют надежду на справедливость.

Центры защиты прав граждан регионального отделения партии всегда готовы помочь каждому петербуржцу! Юридическая поддержка ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.



Приемная депутата Государственной Думы VIII созыва ФС РФ, первого заместителя председателя Комитета ГД по культуре, заслуженной артистки РСФСР Драпеко Елены Григорьевны

Адрес: Серпуховская ул., д. 20,
Центр защиты прав граждан.
E-mail: 5096837priem@gmail.com
Телефон 8-981-888-20-11

Прием граждан:
пн–пт: с 11:00 до 19:00
по предварительной записи

Депутатский прием

В октябре в ЦЗПГ на Серпуховской жителям принимала депутат Государственной Думы РФ Елена Драпеко. Пришли граждане с серьезными вопросами, которые требуют депутатского запроса в правоохранительные органы.

Так, на территории муниципального сквера с детской площадкой начали строительство автобусной стоянки на 30 машин, и никто гражданам не может объяснить необходимость сноса сквера при наличии рядом полноценной автобусной станции.

Жители дома, подвалы которого регулярно затапливаются, требуют смены управляющей компании. При этом они экспертно утверждают, что УК фальсифицирует протоколы собрания жильцов. К тому же выяснилось, что их управляющая компания является должником поставщикам воды и электроэнергии, поэтому приставы требуют ее оставить для расчетов по своим долгам. То есть граждане, по мнению этих приставов, должны терпеть недобросовестного управляющего.

Региональное отделение социалитической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Санкт-Петербурге
Председатель –
Надежда Геннадьевна Тихонова

Адрес: 190013, Санкт-Петербург,
Серпуховская ул., 20
E-mail: spb@spravedlivo.ru
Сайт: spb.spravedlivo.ru
Телефон +7 (812) 612-12-90
Прием граждан: пн с 14:00 до 18:00,
вт–пт с 10:00 до 18:00

Центр защиты прав граждан в Приморском и Выборгском районах
Адрес: Аллея Поликарпова, 4, корп. 1
(вход со двора)
E-mail: prim_spravedlivo@mail.ru
Телефон +7 (812) 627-21-80
Прием граждан: пн–пт с 11:00 до 15:00
по предварительной договоренности:
+7 (905) 205-04-55;
+7 (931) 398-91-04



Приемная в Красногвардейском районе:

Адрес: Среднеохтинский пр., 42/1
Телефон +7 (981) 888-20-11
Режим работы: вт, ср с 11:00 до 19:00
Руководитель приемной –
Елена Игоревна Армаш

Приемная в Кировском районе:

Адрес: пр. Ветеранов, 30
Телефон +7 (921) 320-50-00
Режим работы: вт с 10:00 до 18:00,
чт с 14:00 до 20:00

Руководитель приемной –
Андрей Михайлович Силинг

Центр защиты прав граждан в Красном Селе

Адрес: пр. Ленина, 77, 1-й этаж,
офис 110-05
Телефон +7 (964) 37-36-888
Прием граждан: вт с 11:00 до 20:00,
чт с 11:00 до 16:00;
пн, ср, пт – по записи
Руководитель приемной –
Галина Юрьевна Симоненкова